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OD BEGUNCA DO PODJETNIKA 

 

Projekt Erasmus + n.: 2019-1-DE02-KA202-006071 

Zadnje srečanje projekta REFENT je potekalo 6. avgusta 2021 v čudovitem mestu Bratislava. Partnerji 

so pregledali in poročali o doseženih rezultatih pri uspešnem izvajanju projektnih ciljev. Kljub izzivu 

COVID-19 so v vsaki partnerski državi potekala številna individualna srečanja z zainteresiranimi stranmi. 

Zato so bile zbrane informacije o politikah in dobrih praksah, povezanih s spodbujanjem in 

usposabljanjem podjetništva med migranti in begunci v Nemčiji, Sloveniji, na Slovaškem in v Avstriji, ki 

so bile povzete v posebnem Katalog-u "Podpora podjetnikom beguncem". 

Ustvarjena je bila interaktivna e-platforma, ki zagotavlja zbirko podatkov o pobudah, projektih in   

ostalih materialih.  Te informacije so dragoceno orodje za podporo različnim zainteresiranim stranem,  

ki spodbujajo podjetniško kariero beguncev  . 

Poleg tega so zbrane dobre prakse dostopne tudi prek interaktivnega foruma.  S tem je dosežena 

podlaga nadaljnjega spodbujanja podjetništva beguncev po celotni Evropi.   

 

Katalog "Podpora podjetnikom beguncem" 

https://www.wissenschaftsinitiative.at/refent/output/catalogue/ 

REFENT  E-platforma  https://www.wissenschaftsinitiative.at/refent/output/database/ 

Refernt Blog https://www.wissenschaftsinitiative.at/refent/blog/ 

REFENT Facebook stran  https://www.facebook.com/RefugeeEntrepreneur.eu/ 

REFENT Facebook skupina:                                    

https://www.facebook.com/groups/368342957539519/ 

SPLETNA STRAN REFENT:                                                                             

https://www.wissenschaftsinitiative.at/refent/ 
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O projektu REFENT: 

"Od begunca do podjetnika - REFENT" je projekt Erasmus + z namenom zbiranja dobrih 

praks na področju podjetništva beguncev v štirih partnerskih državah,  v Nemčiji, v Avstrijii, v 

Sloveniji in na Slovaškem.  

Podjetnik begunec prinaša veliko potencialnih koristi skupnosti države 

gostiteljice in je izziv in ne običajna izbira za begunca. 

 

REFENT cilj: 

Splošni cilj našega partnerstva je zagotoviti pregled o projektih, pobudah in 

metodah, ki usposabljajo, podpirajo in olajšajo podjetništvo priseljencev, zlasti 

na področju informacijske tehnologije (IT) in  podjetništva žensk. 

 

REFENT partnerstvo: 

 

 

       

 

 

 

                         


